

## Grundejerforeningen Fløden.

### BESTYRELSESMØDE. Nr. 1- 09.02.2024

**Deltagere: Jan, Michael, Henning, Robert og Helle – afbud fra Allan**

#### Dagsorden:

**1. Generel info om håndtering af diverse sager fra medlemmer i 2023.**

Vand ved nr.58 er håndteret efter gældende regler for lokalplan og vedtægter. Der er meget vand i det meste af Flødens område. Hver ejer skal klare det på sin egen grund – det er ikke noget grundejerforeningen klarer. Mht. sne (som vi har haft i år) ryddes efter behov – aftalt med Ole, Hegedal maskinstation. Græsslåning er aftalt – forsætter som hidtil med Skovgaard. Hul i Bakkevej prøver vi at retablere når vejret egner sig til. Michael tager sig af det. Henning fortæller om møder han deltager i om vejforhold på Nordkystvejen med henblik på fartsænkning.

**2. Opfølgning på referat fra sidste møde afholdt i 2023- "skal underskrives"**

Referat er underskrevet.

**3. Opfølgning på foreningens økonomi.**

Regnskab for 2023 er udarbejdet og godkendt af formand og revisor. Budget laves af Allan og Henning – forslag udsendes til bestyrelsens medlemmer. Mht. hjertestarter vil vi (Jan) prøve selv at udskifte batterier og path – så slipper vi for at undvære den i lang tid.

**4. Planlægning af kommende generalforsamling 2023.**

Lørdag den 04.maj kl.10.30  
På valg er Jan (modtager genvalg), Allan (modtager genvalg), Helle (ønsker ikke genvalg). Hjemmeside blev diskuteret – vedligeholdelse er dyr – bruges den. Hvad gør vi – det må tages op på generalforsamlingen.  
Snerydning – se pkt.1

**5. Status for veje, stier og fællesområder.**

Vi synes området ser fint ud og vi sørger for at holde vejene så godt som muligt.

**6. Aktuelle aktiviteter der skal tages hånd om i 2024, med hensyn til udarbejdelse af budget for 2024.**

Arbejdsdag aftales på generalforsamlingen.

**7. Udarbejdelse af Budget.**

Fin økonomi  
Bænk til søen

Referent Helle Laursen